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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az interpelláció címe: "Hogyan kíván a Kormány megfelelni a rokkantnyugdíjasok 
helyzetének rendezésére az Alkotmánybíróság szabta határidőnek? " 

Miniszter Úr!

Önök 2011-ben úgy alakították át a rokkantnyugdíjak rendszerét, hogy egy önkényesen kitalált 
szempontrendszer szerint ezrével minősíthessék vissza egészségessé vagy kevésbé rokkanttá az 
érintetteket. Ezzel egyetlen céljuk volt, a megszorítás. Bár az önök szótárából állítólag hiányzik ez a
szó, a megváltozott munkaképességű emberek járandóságának megkurtítása vitathatatlanul 
megszorítás volt. Emiatt sokuknak tízezrekkel csökkent a rokkantnyugdíja, de az sem volt ritka, 
hogy valakinek kevesebb, mint a felére apadt. Sokan ezen felül elveszítették az évi 12 ingyenes 
utazásukat a MÁV-on, a bérlettámogatást, így a bérletükre azóta már havonta 6000 forinttal kell 
többet fizetniük, a közgyógyellátásukat, és vele havi 6000 forint gyógyszertámogatást, ráadásul, ha 
bejelentett munkát vállalnak, azonnal elveszítik maradék járadékukat is. Mindezzel a Kormány a 
rokkantnyugdíjasoknak 2012-ig visszamenőleg akár 3,7 millió forintos kárt is okozhatott.

Egy rokkantnyugdíjas perében tavaly novemberben az Alkotmánybíróság kimondta, hogy a 
kormánytöbbség 2011-es törvénymódosítása nem felelt meg az alkotmányos követelményeknek. 
Rámutatott, hogy sérti az alaptörvény rendelkezéseit, különös tekintettel a jogbiztonság elvére, hogy
egy törvénymódosítással és egy önkényesen kitalált szempontrendszerrel rokkant emberek állapotát 
minősítsék át. Kötelezte ezért a Kormányt, hogy március 31-ig rendezze ezt a jogtipró helyzetet, de 
mindeddig sem a Kormány, sem a kormánytöbbség részéről nem láttunk még csak kísérletet sem 
arra, hogy az Alkotmánybíróság döntésének eleget tegyenek.

Kérdezem ezért miniszter urat:

- Hogyan kívánja a Kormány betartani az Alkotmánybíróság szabta határidőt?



- Hajlandó-e a kormány kezdeményezni a rokkantellátás 2011-es alkotmánysértő átalakításának 
semmissé nyilvánítását, és visszamenőlegesen kártalanítani a meglopott rokkantnyugdíjasokat, 
akiknek jogellenesen változtatták meg a minősítését?

- Honnan kívánja előteremteni ennek több százmilliárdos költségét?

Budapest, 2019. március 27.

Varju László

Demokratikus Koalíció
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